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МАКЕДОНСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА 
бр.02-4056/ 

З  А  П  И  С  Н  И  К 
 
Од 189.седница на Програмскиот совет на  Македонска Радио Телевизија одржана на 
16.06.2022 година.     
 
ПРИСУТНИ ЧЛЕНОВИ НА ПРОГРАМСКИОТ СОВЕТ:  
проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац Претседател на Програмскиот совет на МРТ, Ведат 
Мемeдалија-Зам.претседател на Програмскиот совет,Снежана Клинчарова,м-рРисте 
Панов,Гајур Рамадани,Илир Рамадани,Златко Јанковски,Ивана Трајковска,Селпин Керим, 
м-р Јагнула Куновска и Анита Латифи. 
 
 
ОТСУТНИ ЧЛЕНОВИ: 
Косана Мазнева Николиќ  и д-р Агим Лека.  
 
 
ДРУГИ ПРИСУТНИ:      
/ 

 
189.седница на Програмскиот совет на МРТ се одржа во онлјан формат односно 
преку платформата Скајп. 
 
Седницата започна во 12:00 часот. 
Претседателот на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го прочита 
доставениот дневен ред пред присутните. 
Програмскиот совет на МРТ го разгледа предложениот дневен ред. 
Програмскиот совет на МРТ едногласно го усвои и продолжи со работа по следниот дневен 
ред. 
 
 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 
 

 
1.Разгледување и усвојување на записникот 187.седница на Програмски совет на МРТ. 
 
2. Разгледување на Информација по Заклучок со бр.02-3447/2 од 20.05.2022 година. 
 
3. Разгледување на Информација по Заклучок со бр.02-3935/2 од 14.06.2022 година. 
 
4. Разно. 
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ТОЧКА1:Разгледување и усвојување на записникот од 188.седница на Програмскиот 
совет на МРТ. 
Претседателката на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го стави на 
разгледување  записникот од 188.седница на Програмскиот Совет на МРТ. 
Заменик претседателот на Програмскиот совет на МРТ Ведат Мемедалија со мала 
забелешка по точката 4.Разно. 
По расправата записникот од 188.седница на Програмскиот совет на МРТ беше ставен на 
гласање со нотираната забелешка. 
Програмскиот совет на МРТ едногласно го усвои записникот од 188.седница на 
Програмскиот Совет на МРТ. 
 
ТОЧКА2:Разгледување на Информација по Заклучок со бр.02-3447/2 од 20.05.2022 
година. 
По однос на оваа точка беше коснтатирано дека од Заклучокот бр.02-2139/6 од 31.03.2022 г., 
реализирани се само 4 точки, додека од останатите точки од заклучокот нема добиено 
одговор од менаџментот на МРТ. 
 
По однос на оваа точка беше предложен следниов Заклучок: 
●Програмскиот совет на МРТ го задолжува Директорот на МРТ и Директорот на МТВ 
повторно да го разгледаат заклучокот со бр.02-2139/6 од 31.03.2022 година и да достават 
информации по останатите точки од заклучокот по кои сеуште нема одговор. 
-Заклучокот беше едногласно усвоен од страна на Програмскиот совет на МРТ. 
 
ТОЧКА3:Разгледување на Информација по Заклучок со бр.02-3935/2 од 14.06.2022   
година. 
По однос на оваа точка од дневниот ред немаше добиено материјал за расправа. 
 
ТОЧКА4:Разно. 
По однос на оваа точка членот Гајур Рамадани предложи  Заклучок: 
●Програмскиот совет на МРТ го задолжува Директорот на МРТ да достави информација дали 
е подобрена ситуацијата  односно дали имаат ефект од мерките кои се преземаа по однос на 
дисциплинските мерки за непочитување на работното време.. 
-Заклучокот беше едногласно усвоен од страна на Програмскиот совет на МРТ. 

 
 
Седницата заврши во 12:20 часот. 
 
 
 
 
 
 
 
Записничар 
А.Алулоски                                                                                                                                                                                    
 

           Програмски совет на МРТ 
  
                                                                                                        ▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬                                                                                                                                                                                              
                     проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац 
                              претседател                                              
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